



## 夫妻俩为发财谎称能高价贴现

# 倒腾承兑汇票骗钱一千八百万

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员 吴敬安)从2012年开始,市中区一对夫妻声称可以高于市场价贴现承兑汇票,骗人来找他们做票据贴现,但实际上他们并没有这个本事。一年多来这对夫妻通过这种方式诈骗了人民币一千八百余万元。

据了解,犯罪嫌疑人刘某某今年二十七岁,她的丈夫王某某三十一岁,两人都是市中区人。两人在琢磨“致富之道”时发现,银行承兑汇票在生意

人之间被大量使用,对于这种汇票的贴现服务交易量也很大。而承兑汇票涉及金额大,很多急于用钱的商人为了能够贴现出更多的钱,愿意冒险选择私人贴现。

刘某某和王某某二人于是开始做起银行承兑汇票贴现生意,他们许诺以明显高于市场正常水平的价格贴现承兑汇票。而实际上他们拿到承兑汇票后其实还是只能找人按照正常市场价格进行贴现。贴出来的钱他们只拿出一小

部分还给受害人,然后就找各种借口拖延剩下款项的交款日期。被扣下来的钱就被这夫妻二人买车买房,玩乐挥霍。

由于长期拿不到钱,受害者们最后只能报警。11月21日,市中公安刑侦大队联合文化路派出所经过侦查摸排,将这一对骗人夫妻抓获归案。后经查证,扣除掉原来返还给受害人的钱,这对夫妻共诈骗了一千八百余万元。

警方表示,这对夫妻所耍的手段无非就是两个。一

个是“挤牙膏”,受害人追得紧他们就给一点钱,追得不紧就继续拖;另外一个就是“拆东墙补西墙”,拿新骗来的钱补给之前受骗的人。两个人对他们的手段十分自信,甚至都没有外逃,一直就待在中区,直至被警方抓获。警方提醒现在利率行情较为透明,不要轻易相信“高价收购”或者“低价转让”之类的噱头,票据贴现业务要寻找正规的金融机构来做,避免上当受骗。



## 书画考级

8日,2013年文化部全国书画等级枣庄考区的考试在市中区君山路小学举行。美术考级包括素描、色彩、速写等十三个科目。来自全市的374名中小學生参加了本次考试。 本报通讯员 张友伟 本报记者 杨霄 摄影报道

# 团伙流窜多地专偷门头房

作案十余起,涉案价值数十万元

本报96706热线消息(记者甘倩茹 通讯员 王成峰 刘阳河) 10月23日凌晨,李某报案称滕州市木石镇转盘北侧捷手机电脑城店门被撬开,店内现金3.9万余元、三台笔记本电脑、两台台式电脑被盗。

刑警大队、木石派出所派员赶赴案发地勘查,现场仅提取到嫌疑人遗留在卷帘门下方的手套印痕。通过调取店内监控视频,确定至少三名嫌疑人佩戴头套、口罩、手套,在10月23日凌晨1时06分驾驶一辆灰色轿车到达案发现场。民警通过视

频监控发现,案发前2分钟和案发后2分钟在木石监控点有一辆现代伊兰特轿车经过。办案民警通过视频确定,鲁D98B\*\*伊兰特轿车就是作案车辆。通过查询鲁D98B\*\*车辆的过车信息确定嫌疑车辆最早在10月22日19时57分从山亭北庄监控点出现。

办案人员通过对6万余张北京现代轿车视频截图的细节特征比对,最终认定在滕州市陈岗卡点悬挂鲁QKF5\*\*、益康大道悬挂鲁DR39\*\*和鲁D902\*\*这三个车牌的伊兰特轿车和作案车

辆是同一辆车,均为套牌车。办案民警确定工作目标后,调取了鲁QKF5\*\*的数据和行驶轨迹,判断作案车辆来自临沂方向。

经过六昼夜的走访排查和视频比对,11月19日,民警得到三名嫌疑人要一起出去游玩的信息后,11月20日,三名嫌疑人一起驾车外出,晚上6时许从济宁返回临沂。晚上9时许,嫌疑车辆在临沂市聚才路附近消失,抓捕线路中断。办案民警判断其在聚才某酒店洗浴住宿的可能性最大。通过调取图侦平台的监控点数据和高速路的过

车信息与酒店停车场车辆进行比对,最终确定一辆白色的丰田凯美瑞轿车应该是嫌疑车辆,抓捕民警立即分工就地守候。经过13个小时的蹲点守候,于21日10时许,将准备驾车离开酒店的冯某、李某、郭某抓获。

经审查,冯某、郭某同住一村临沂市苍山县,与李某邻村,三人自2013年以来,采取频繁换作案车辆、车辆号牌、蒙面、带手套、撬开锁芯等手段,流窜至滕州市、峄城区、山亭区等地,盗窃沿街门头内物品及现金10余起,涉案价值几十万元。

## 刷卡来回倒,市民大呼“太麻烦”

# 1路公交车啥时能刷同城卡?

本报96706热线消息(记者李婷婷) 8日,一市民乘坐1路公交车去峄城,当上车刷同城卡时,却被告知该路线只能刷公交IC卡。该乘客很纳闷,办卡的目的就是为了乘车方便,都是一个市的公交车,为什么还需要使用两种不同的乘车卡。

据市民章女士介绍,8日,她在解放南路立交桥站乘坐1路公交车去峄城办事,一上车她就掏出同城卡刷卡,不料在系统

上刷了两次,系统均提示请投币。“我明明刷了卡,为什么还要投币,后来该车司机告诉我去峄城的车不能刷同城卡,只能刷公交IC卡。”章女士说,“1路车和其他公交车还不一样,车票是1.5元,一般身上根本没有5毛的零钱,所以那天还是其他乘客帮我垫了5毛钱。”

“我家住在矿务局安培中心,每天早晨都要坐公交车去峄城上班,兜里每天都放着两种公交乘车卡,太不方便了。”

何先生告诉记者,每天早晨他都要坐7路车到光明广场,然后再转成1路或21路车去峄城上班,由于7路车和峄城的车需要不同的乘车卡,所以他每天都得带着两种卡上班。“我听别人说因为两种卡不属于一家公司,所以才出现了现在这种情况,既然都是一个城市的公交车,为什么不能实行全市的公交车一卡通呢。难道两家公司的主管就不能协商一下,方便市民吗?”何先生说道。

据枣庄市公交公司的工作人员介绍,与其他市区公交车刷同城卡所不同的是,开往峄城的1路、21路以及开往枣庄西站方向的6路和30路公交车,都需要刷公交IC卡。“乘坐1路等4条路线的公交车时,市民刷的是公交IC卡,它属于公交公司,而同城卡则属于同城公司,所以不能同时使用。”公交公司的工作人员表示,对于目前的情况,他们暂时也难以解决两家公司实现一卡通。

## 拿起热线 你问我答

### 【关键词:交通牌】

王先生:矿务局医院西门西集羊肉汤门口,电线杆上的交通牌因生锈马上就要掉了,目前仅有一个螺丝固定住,小学生放学都在下面等车,非常危险。

市中公安分局交通警察大队:目前已与交通设施中队进行沟通和联系,当天下午就会将旧的交通牌撤掉,因新的交通牌制作和安装还需一定的时间,还请市民耐心等待。

### 【关键词:BRT】

吴先生:自从山亭的BRT开通后,感觉驳山头站设计的位置最不合理,这里地处荒郊野外,人流量非常少,而北边的东江片区人口稠密却没有站点,严重影响了广大人们的出行。

记者咨询:一是设立驳山头站是考虑到库区移民居住集中及附近村民乘车方便;二是东江片区是水库淹没区,因此不能在东江建BRT站。

### 【关键词:公路】

张先生:台儿庄曹楼大桥至顿庄大桥货车、车辆频繁过往,晴天尘土飞扬看不见人影,雨天到处是水汪,给附近居民和行人的健康和出行安全带来了很大隐患,望及时修复道路。

台儿庄区政府办公室:就道路问题已经与涧头集镇政府取得联系,前一段时间已经关闭附近多家石子厂,下一步计划联合道路、交通、国土等部门召开会议研究,研究后决定具体实施办法。

本报记者 贾晓雪

## 女子为泄私愤 张贴丈夫前妻裸照

本报96706热线消息(记者张冬梅 通讯员 马运靖) 近日,滕州大坞镇一妇女为泄私愤报复丈夫前妻,竟从丈夫手机上下载了其前妻裸照,到处张贴散发,结果因涉嫌侮辱被行政拘留。

7日下午1时许,市民李女士来到大坞派出所报案称:其前夫现任妻子赵某某拿着自己的裸体照片和侮辱自己的小字报,在大坞镇部分村庄散发张贴,对自己的名声造成了严重影响。接报后,民警立即立案进行调查取证,并于当日晚8时许将涉嫌侮辱的赵某某依法进行了传唤。赵某某到案后,对侮辱李女士的违法事实供认不讳。

经审查,赵某某因李女士与其丈夫离婚后仍然同居感到气愤,一个偶然的发现丈夫手机内有李女士的裸照,便偷偷下载后在某照相馆冲洗出来,并打印了侮辱李女士的小字报,在大坞镇部分村庄到处散发张贴,以达到报复李女士的目的。